

中国共产党南阳市第六届纪律检查委员会第五次全体会议召开 坚定不移推进全面从严治党 为高质量建设大城市提供坚强保障

张文深讲话

本报讯(记者 陈琰炜 范志钦)3月26日,中国共产党南阳市第六届纪律检查委员会第五次全体会议召开,回顾2019年全市纪检监察工作,安排部署今年全面从严治党工作。会议强调,要把“严”的主基调坚持下去,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、打赢疫情防控阻击战、高质量建设大城市提供坚强保障。市委书记张文深讲话。

霍好胜、曾垂瑞、刘朝瑞、张生起、王毅、张富治、刘树华、孙昊哲、张明体、金浩、李永出席会议。

会议指出,习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话,深刻总结了新时代全面从严治党的历史性成就,深刻阐释我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署。十届省纪委五次全会围绕坚定不移推进全面从严治党、促进治理体系和治理能力现代化这一主题,提出六个方面的具体要求,推动全面从严治党不断向纵深发展。全市各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,把学习领会习近平总书记重要讲话和中央、省纪委全会精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,以坚如磐石的初心使命、安不忘危的忧患意识、勇于斗争的奋进姿态,一以贯之、坚定不移推动新时代南阳全面从严治党各项工作取得新成效。

会议指出,过去的一年,全市各级党组织和纪检监察机关深入贯彻中央、省委各项决策部署,全面落实新时代党的建设总要求,深入推进党的建设高质量工作体系,全市上下学的氛围、干的氛围、严的氛围越来越浓,为各项事业发展提供了有力保障。要保持政治定力,进一步把准严的大势,落实严的要求,凝聚严的合力,把严落实到管党治党和纪检监察工作的各个环节、各个方面,坚决做到抓

思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严。

会议提出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好我市纪检监察工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面落实十九届中央纪委四次全会、十届省纪委五次全会和市委六届十次全会工作部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,协助党委持续深化全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐不能腐不想腐,把“严”的主基调坚持下去,以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,推动新时代纪检监察工作高质量发展,为南阳决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市提供坚强保障。

会议强调,推动全面从严治党向纵深发展,要突出党的政治建设,坚定不移用党的创新理论武装头脑,严明党的政治纪律和政治规矩,强化政治监督,坚决做到“两个维护”。要始终坚持以人民为中心的工作导向,坚决整治群众反映强烈的突出问题,以过硬作风为打赢脱贫攻坚战保驾护航,严肃查处民生领域腐败和作风问题,全力打好扫黑除恶专项斗争收官战。要锲而不舍深化作风建设,锲而不舍落实中央八项规定精神,着力提高党员干部的执行力创新力,实打实地推动基层减负,坚决杜绝形形色色的形式主义、官僚主义。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续强化不敢腐的震慑,切实扎牢不能腐的笼子,不断增强不想腐的自觉,巩固反腐败斗争压倒性胜利。要着力健全完善监督体系,加强党委全面监督,强化纪委监委专责监督,推动党内监督与其他监督贯通协调,推动制

度优势转化为治理效能。要坚决维护制度权威,严格监督,严肃考核,严厉问责,切实增强纪律约束力和制度执行力。

会议指出,要强化管党治党政治责任落实,推动主体责任和监督责任一贯到底。全市各级党组织要把全面从严治党作为最根本职责,坚决贯彻中央决策部署和省委、市委工作要求,切实把管党治党寓于实施领导全过程。各级党委既要加强对纪委监委的领导和监督,也要为纪检监察机关履行职责当好坚强后盾。党委(党组)书记要增强第一责任人意识,班子成员切实履行一岗双责,真正把责任压紧压实。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,加强党的政治建设,以更高标准、更严要求抓好队伍建设,努力打造一支政治过硬、本领高强的执纪铁军。全市各级纪检监察干部要加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士,确保惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王毅主持会议并代表市纪委监委作了题为《完善监督体系 提高治理效能 为决胜全面建成小康社会提供坚强保障》的工作报告,对全市纪检监察工作进行了系统总结和全面部署。

会上,市纪委委员对市委委员、候补委员进行了民主评议。

市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员和其他市厅级领导干部出席会议。

六届市纪委委员;各县市区党委书记、各功能区党工委主要负责同志;市委各部委、市直各单位、人民团体和大中专院校主要负责同志;不是市纪委委员的市纪委监委领导班子成员;市委巡察办主任、巡察组组长;不是市纪委委员的县市区纪委书记;市直工委书记、各功能区纪工委负责同志;大中专院校和部分单位纪委书记;市纪委监委派驻纪检监察组、机关内设机构中层副职以上干部;特邀监督员代表参加会议。③7

吃山药粉条 增强体质 有益身体健康

山药粉条是个宝 老人养生离不了 今天、明天、后天3天特大优惠 只需19.9元

铁棍山药产自河南焦作温县,由于此地的山药外皮貌似铁锈,因此得名“铁棍山药”。在《神农本草经》中说它堪比人参,所以又叫怀参。它具有固肾益精,健脾补肺,益智安神、延年益寿的作用,常食之可以增强人体免疫力,延缓衰老,是不可多得的药食同源健康营养佳品。

山药粉条 药食同源身体好

铁棍山药粉条是采用温县正宗铁棍山药手工制作,传承老祖宗的漏瓢手艺,和面、漏粉、捞粉、挂粉都是传统操作手法,最大程度保留山药的营养成分!1.5公斤铁棍山药只能做出0.5公斤干粉条,下水后久煮不断,极富弹性、

口感爽滑,Q弹软糯。您可以下火锅、做猪肉白菜炖粉条、酸辣粉、大烩菜、肉末炒粉条、芥末凉拌粉条、菠菜拌粉条、海鲜花甲粉汤等佳肴,炖汤炒菜凉拌样样行,保你百吃不腻。

惠民通知

为了更好地推广特产,让更多老百姓吃上实实在在的铁棍山药粉条,温县铁棍山药种植专业合作社不图赚钱,不图利润,砍掉所有的中间费用,原价119.8元/公斤原浆铁棍山药粉条,3月27日、28日、29日这3天特大优惠,厂家直销尝鲜价每公斤只要39.8元!您一次买5公斤再送您1公斤(500克/包,12包/箱,折合每公斤33

元),每人限购2箱。免费试吃500克,不好吃、不正宗、不筋道,全额退款,让你买得放心,吃得安心。您可抓紧了,千万别错过这3天。

郑重声明:1.因为我们是原产地直销,所以能把价格控制到更低,让消费者买到最实惠的产品。

2.我们承诺试吃500克如果不满意全额退款。不管您是买5公斤,买10公斤,还是买50公斤,只要第1包吃得不好,觉得不习惯,不筋道,全部退款退货。

3.山药粉条全部采用温县正宗铁棍山药制成,确保原材料的品质,不含任何防腐剂和化学成分,肠胃不好,抵抗力差的,有三高和糖尿病的人士都可以

吃,增强自身免疫力。打铁还需自身硬,关键时刻才能有底气。



订购送 货热线: 400-967-5155

整箱起免费送 快递到家 方便快捷 避免商场接触



复工复产 共赴春光